



Déclaration de transparence BlackRock Inc.

• Déclaration se référant à la situation du 4 octobre 2019

• Seuil franchi: 5%

• Dernière participation : 5,31%

Bruxelles (Belgique), le 11 Octobre 2019 - 20h00 (CEST) - information réglementée

1. Résumé de la notification

Conformément à l'article 14 de la loi du 2 mai 2007 relative à la publicité des participations importantes, UCB SA annonce avoir reçu une déclaration de transparence de BlackRock, Inc. (ayant son siège social à 55 East 52nd Street, New York, NY, 10055, Etats-Unis), datée du 7 octobre 2019.

BlackRock, Inc., a annoncé que, suite à une acquisition d'actions UCB avec droit de vote par ses sociétés liées, sa participation d'actions UCB avec droit de vote a augmentée et elle a franchi le seuil de 5% le 4 octobre 2019.

Le 4 octobre 2019, BlackRock, Inc. (en tenant compte des participations de ses sociétés liées) détenait 9 841 224 actions UCB avec droits de vote (versus 9 604 695 actions dans sa déclaration précédente), soit 5,06% du total des actions émises par la société (194 505 658) (versus 4,94% dans sa déclaration précédente) ainsi que 481 019 instruments financiers assimilés (versus 465 605 dans sa déclaration précédente) représentant 0,25% du total des actions émises par la société (versus 0,24% dans sa déclaration précédente).

2. Contenu de la notification

- Motif de la notification : Acquisition ou cession de titres conférant le droit de vote ou de droits de vote.
- **Notification par** : Une entreprise mère ou une personne détenant le contrôle.
- Personne(s) tenue(s) à notification :



Nom	Adresse (pour entités juridiques)		
BlackRock, Inc.	55 East 52nd Street, New York, NY, 10055, U.S.A.		
BlackRock (Netherlands) B.V.	Rembrandt Tower, 17th floor, Amstelplein, Amsterdam, Netherlands		
BlackRock (Singapore) Limited	20 Anson Road #18-01, Singapore, 79912, Singapore		
BlackRock Advisors (UK) Limited	12 Throgmorton Avenue, London, EC2N 2DL, U.K.		
BlackRock Advisors, LLC	100 Bellevue Parkway, Wilmington, DE, 19809, U.S.A.		
BlackRock Asset Management Canada Limited	161 Bay Street, Suite 2500, Toronto, Ontario, M5J 2S1, Canada		
BlackRock Asset Management Deutschland AG	Lenbachplatz 1 1st Floor, Munich, 80333-MN3, Germany		
BlackRock Asset Management North Asia Limited	15/F, 16/F, 17/F Citibank Tower & 17/F ICBC Tower, 3 Garden Road, Central, Hong Kong		
BlackRock Financial Management, Inc.	55 East 52nd Street, New York, NY, 10055, U.S.A.		
BlackRock Fund Advisors	400 Howard Street, San Francisco, CA, 94105, U.S.A.		
BlackRock Institutional Trust Company, National Association	400 Howard Street, San Francisco, CA, 94105, U.S.A.		
BlackRock International Limited	Exchange Place One, 1 Semple Street, Edinburgh, EH3 8BL, U.K.		
BlackRock Investment Management (Australia) Limited	Level 26, 101 Collins Street, Melbourne, VIC 3000, Australia		
BlackRock Investment Management (UK) Limited	12 Throgmorton Avenue, London, EC2N 2DL, U.K.		
BlackRock Investment Management, LLC	1 University Square Drive, Princeton, NJ, 8540, U.S.A.		
BlackRock Japan Co., Ltd.	1-8-3 Marunouchi Chiyoda-ku, Trust Tower Main, Tokyo, 100-8217, Japan		

• Date de dépassement de seuil : 4 octobre 2019.

• Seuil franchi (en %): 5%

• **Dénominateur** : 194 505 658.

• Détails de la notification :





A) Droits de vote	Notification précédente	Après la transaction				
	# droits de vote	# droits	s de vote	% de droits de vote		
Détenteurs de droits de vote		Attachés à des titres	Non liés à des titres	Attachés à des titres	Non liés à des titres	
BlackRock, Inc.	0	0		0.00%		
BlackRock (Netherlands) B.V.	17,319	17,319		0.01%		
BlackRock (Singapore) Limited	9,230	9,230		0.00%		
BlackRock Advisors (UK) Limited	1,433,744	1,540,409		0.79%		
BlackRock Advisors, LLC	174,565	177,958		0.09%		
BlackRock Asset Management Canada Limited	194,296	199,991		0.10%		
BlackRock Asset Management Deutschland AG	191,154	305,219		0.16%		
BlackRock Asset Management North Asia Limited	997	997		0.00%		
BlackRock Financial Management, Inc.	300,590	309,242		0.16%		
BlackRock Fund Advisors	2,565,837	2,568,778		1.32%		
BlackRock Institutional Trust Company, National Association	3,229,009	3,260,585		1.68%		
BlackRock International Limited	102,057	105,219		0.05%		
BlackRock Investment Management (Australia) Limited	130,589	130,589		0.07%		
BlackRock Investment Management (UK) Limited	481,826	455,906		0.23%		
BlackRock Investment Management,	458,822	459,169		0.24%		
BlackRock Japan Co., Ltd.	314,660	300,613		0.15%		
Sous-total	9,604,695	9,841,224		5.06%		
TOTAL		9,841,224	0	5.06%	0.00%	



B) Instruments financiers assimilés	Après la transaction					
Détenteurs d'instruments financiers assimilés	Type d'instrument financier	Date d'échéance	Date ou délai d'exercice ou de conversion	# droits de vote pouvant être acquis en cas d'exercice de l'instrument	% de droits de vote	Règlement
BlackRock Advisors (UK) Limited	Titres prêtés			27,248	0.01%	physique
BlackRock Investment Management (UK) Limited	Titres prêtés			21,466	0.01%	physique
BlackRock Investment Management, LLC	Titres prêtés			8,574	0.00%	physique
BlackRock Japan Co., Ltd.	Titres prêtés			470	0.00%	physique
BlackRock Advisors (UK) Limited	Contract de difference			677	0.00%	en espèces
BlackRock Advisors, LLC	Contract de difference			94,642	0.05%	en espèces
BlackRock Institutional Trust Company, National Association	Contract de difference			246,814	0.13%	en espèces
BlackRock Investment Management (UK) Limited	Contract de difference			58,979	0.03%	en espèces
BlackRock Investment Management, LLC	Contract de difference			22,125	0.01%	en espèces
BlackRock Investment Management, LLC	Certificats			24	0.00%	
	TOTAL			481,019	0.25%	

TOTAL (A & B)		# de droits de vote	% de droits de vote
	CALCULER	10,322,243	5.31%

• Chaîne des entreprises contrôlées par l'intermédiaire desquelles la participation est effectivement détenue :

Veuillez trouver la chaîne complète des entreprises contrôlées dans le tab 'Chain of Control'.

• Informations supplémentaires :

L'obligation de transparence découle de la participation d'actions UCB avec droit de vote détenue par BlackRock, Inc. franchissant le seuil de 5%.



3. Pour de plus amples informations

Ce communiqué de presse et la déclaration de transparence détaillée sont disponibles sur le site internet d'UCB SA via le <u>lien</u> suivant.

Un aperçu mis à jour des participations importantes dans UCB SA est disponible sur le site internet d'UCB SA via le lien suivant.

Investor Relations

Antje Witte, Investor Relations, UCB T +32 2 559 94 14, antje.witte@ucb.com Isabelle Ghellynck, Investor Relations, UCB T +32 2 559 95 88, isabelle.ghellynck@ucb.com

À propos d'UCB

UCB (<u>www.ucb.com</u>) est une société biopharmaceutique établie à Bruxelles (Belgique) qui se consacre à la recherche et au développement de nouveaux médicaments et de solutions innovantes destinés aux personnes atteintes de maladies graves du système immunitaire ou du système nerveux central. Employant 7 500 personnes réparties dans près de 40 pays, UCB a généré un chiffre d'affaires de EUR 4,6 milliards en 2018. UCB est cotée sur le marché Euronext de Bruxelles (symbole : UCB). Suivez-nous sur Twitter : @UCB_news

